
Декларационную компанию продлили на три месяца. 

Межрайонная ИФНС России №15 по Челябинской области сообщает 

декларационную компанию продлили на три месяца. Соответствующее 

постановление подписал председатель Правительства РФ Михаил Мишустин. 

В рамках мер по обеспечению устойчивого развития экономики принято 

решение продлить на три месяца срок представления налогоплательщиками и 

налоговыми агентами налоговых деклараций, расчетов, бухгалтерской 

(финансовой) отчетности и других документов (за исключением документов, 

представленных по требованию). 

Таким образом, в 2020 году Декларационная кампания по НДФЛ продлится до 

30 июля. Оплатить налог, исчисленный в декларации, физическим лицам 

необходимо до 15 июля 2020 года. 

Представить декларацию 3-НДФЛ необходимо, если в прошлом году 

налогоплательщик, к примеру, продал недвижимость, которая была в 

собственности меньше минимального  срока владения, получил дорогие 

подарки не от близких родственников, выиграл в лотерею, сдавал имущество в 

аренду или получал доход от зарубежных источников.  Отчитаться о доходах 

также должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся 

частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие 

лица. 

Заполнить декларацию 3-НДФЛ можно онлайн с помощью сервиса «Личный 

кабинет налогоплательщика для физических лиц». 

Налоговая Инспекция обращает внимание, что традиционная акция «Дни 

открытых дверей», которая проводилась в преддверии окончания 

декларационной кампании, в этом году отменена.  
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